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29 січня п.р. в приміщенні Миколаївської обласної ради профспілок, в рамках Угоди про
взаємодію Територіальної державної інспекції з питань праці у Миколаївській області з
Миколаївською обласною радою профспілок у здійсненні державного і громадського
контролю за додержанням законодавства про працю, відбувся Круглий стіл на тему: 
“Актуальні питання оплати праці працівників охорони здоров’я”
.

  

У Круглому столі взяли участь: заступник начальника інспекції-начальник відділу
контролю ТДІзПП у Миколаївській області Андрій Мошолончук, заступник начальника
відділу контролю ТДІзПП у Миколаївській області 
Єгор Кордік
, голова обласної організації профспілки працівників охорони 
здоров’я 
Євгенія Заяць
, заступник голови Миколаївської обласної ради профспілок 
Любов Оніщенко
, 
начальник відділення НСПП в Миколаївській області
Оксана Євченко 
та ін.

      

Андрій Мошолончук проінформував про результати перевірокзакладів охорони здоров’я
державної та комунальної власності, проведених ТДІзПП в Миколаївській області, а
також про найбільш поширені порушення, які були виявлені під час перевірок, та шляхи їх
усунення і недопущення у подальшій роботі.
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  Учасники засідання обговорили питання належного оформлення в заклададах охорониздоров’я: трудових відносин з працівниками, які працюють за сумісництвом, розірваннятрудових договорів за власним бажанням працівників, документів для оплати праці,порядку використання коштів на оздоровлення та премії працівникам за рахунок економіїфонду заробітної плати. Любов Онищенко наголосила на проблемних аспектах впитаннях оплати праці всіх працівників бюджнтної сфери. Оксана Євченко розповіла про наявність зареєстрованих трудових спорів в галузі охорони здоров’я поУкраїни та їх відсутності в Миколаївській області.   Євгенія Заяць доповіла про причини виявлених порушень та постійну співпрацю зпрофспілковим активом підприємств та установ охорони здоров’я, а також про проблемигалузі в частині оплати праці у зв’язку зі скороченням фінансування та субвенцій здержавного бюджету, відсутністю молодих кваліфікованих спеціалістів та належнихумов праці для них.  На засіданні відбулося активне обговорення моратоію на перевірки підприємств, установ,організацій та фізичних осіб – підприємців контролюючими органами. У зв’язку   з чимучасниками круглого столу одноголосно було підтримано пропозицію Андрія Мошолончука стосовно співпраці в частині обміну наявною інформацією про стан заборгованості повиплаті заробітної плати та виявлених правопорушень на підприємствах.
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